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Національне агентство України з питань державної служби розглянуло 

Ваше звернення від 27 квітня 2023 року.
Враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2023 року 

№ 391 «Деякі питання оплати праці працівників державних органів та органів 

місцевого самоврядування під час воєнного стану» (далі – Постанова) та спільне 

роз’яснення Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій, 
Міністерства економіки України та Національного агентства України з питань 

державної служби від 19 травня 2023 року №167-р/з «Щодо оплати праці 
працівників державних органів та органів місцевого самоврядування, які 
безпосередньо здійснюють свої повноваження на територіях, на яких ведуться 

(велися) бойові дії під час воєнного стану» повідомляємо наступне.
Щодо пунктів 2-4 звернення.
Під час воєнного стану працівники можуть виконувати завдання у штатному 

режимі або за межами робочого приміщення, адміністративної будівлі 
(дистанційно). Порядок і підстави дистанційної роботи передбачено 

законодавством про працю та законодавством з питань державної служби.
Відповідно до абзаців другого та третього підпункту 1 пункту 1 Постанови 

коефіцієнти встановлюються за ознакою території, на якій працівники 

здійснюють свої повноваження, а не за ознакою формату роботи.

Таким чином, до відповідного переліку, затвердженого керівником, 
включаються працівники, які безпосередньо виконують свої повноваження на 

територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії у штатному режимі або за 

межами робочого приміщення, адміністративної будівлі (дистанційно) на такій 

території. Затвердження такого переліку належить до повноважень керівника 

відповідного державного органу, який зокрема відповідає за достовірність 
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інформації. Законодавством не передбачено здійснення перевірки зазначених 

переліків, відтак, НАДС не має правових підстав на їх проведення. 
Щодо пункту 5 звернення.
Посадові оклади, визначені за посадами згідно із законодавством, 

встановлюються у штатних розписах з урахуванням коефіцієнтів передбачених 

абзацами другим та третім підпункту 1 пункту 1 Постанови.
У штатних розписах додається примітка до посадових окладів посад 

працівників, що здійснюють свої повноваження безпосередньо на територіях, на 

яких ведуться (велися) бойові дії та робоче місце яких зазначено у відповідному 

переліку працівників, затвердженому керівником державного органу 

(керівником державної служби). Така примітка відповідно до підпункту 2 

пункту 1 Постанови містить інформацію про те, що підвищення розмірів 

посадових окладів з урахуванням коефіцієнтів, передбачених підпунктом 1 

пункту 1 Постанови, здійснюється з урахуванням фактично відпрацьованого 

часу протягом місяця.
З метою нарахування заробітної плати відповідно до фактично 

відпрацьованого часу протягом місяця на територіях, на яких ведуться (велися) 
бойові дії, застосовується посадовий оклад з відповідним коефіцієнтом, про що 

керівник державного органу (керівник державної служби) видає відповідний 

наказ.
Щодо пункту 6 звернення.
Відповідно до пункту 2 Постанови центральним і місцевим органам 

виконавчої влади разом з іншими державними органами та Міністерством 

фінансів необхідно забезпечити визначення джерел покриття видатків. У НАДС 

не визначено відповідних джерел і суми додаткових видатків. 

Додатково інформуємо, що згідно з резолюціями Прем’єр-міністра України 

державним органом, уповноваженим на розроблення Постанови, було визначено 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України 

разом з Міністерством економіки України, Міністерством фінансів України, 
НАДС та іншими державними органами.
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